
loa [18. 19.] 
Heffing eener inkomstenbelasting. 

(IS. 19). 

ToELIi'HTINO Hl.l DE AMENDEMENTEN VAN OEN HEEK 
H o s C S . (STIK N". 1 5 ) . 

Aanslag dl i personen, wiei • inkomsten Aanslag der Jersonen, wier inkomsten uit-
Vermogen uitsluitend uit yermogen voortspruiten sluitend uit andere bronnen voortspruiten 

Belastbaar 
inkomen 

naar 25 X bet 
belastbaar 

Belastbaar 
inkomen 

naar 25 X bet 
belastbaar in de volgens volgens in de volgens volgens 
inkomen verniOKens. het het bedrtffsbe het het , 

belasting wetsontwerp amendement lasting wetsontwerp amendement 

500 
520 18 000 8,— — — — — — 
560 — •> 

• f — — • — 
«00 15 000 6,25 .—. — — — — 
650 1(5 250 7,50 2,25 idem. t , - 1,25 idem. 
700 17 500 8,75 4,— — a , - 2 — 
750 18 750 10,— 5.75 •—- 2,75 2,75 — 
800 20 000 12,50 8,50 3,50 3,50 — 
850 31 250 13.75 10,25 — 4,25 4,25 — 
900 22 500 15 ,— 1 2 , - — 5,— ö , - — 
960 23 750 16,25 13,75 — 5,75 5,75 — 

i ooo 25 000 18,75 16.50 — 6,50 6,50 — 
1 100 27 500 21,25 20,— —- 8 - 8,— — 
1 200 9a ooo 86,— 24,50 — 9,50 9,50 — 
1 800 32 500 a v , - 2 7 , - — 11,— 11,— — 
1 400 35 00i i 31,25 28,50 —- 12,50 13 — — ' 
1 500 37 500 33,75 33.50 — u , - 15 — — 
1 600 '40 000 37,50 3 7 . - —- 10 — 17,— —. 
1 700 42 500 40 ,— 40,— — 18 — 19,— — 
1 800 45 OOO 43,75 43,50 — 2 0 , - 2 1 , — —. 
1 900 47 500 46,25 46,50 — 22,— 28,— — 
2 ooo 50 000 50,— 50,— — 24,— 2 6 , -
2 500 62 500 6 5 , — 71,— — 84,— 40 — 
8 000 75 000 81,25 92,50 —. 44,— 5 5 , — — 
8 500 87 500 96,25 113,50 — 64,— 7 0 , - — 
4 000 100 000 112,50 135,— — 64,— 86,— — 
4 5( »0 112 500 127,60 156, 159,— 74,— 100,— — 
5 000 125 000 143,75 177,50 183,75 84,— 115 ,— — 
6 0U0 150 OoO 175,— 220,— 242,50 104,— 145 ,— 155 
7 000 1 75 000 206,25 262,50 301,25 124, - 175 ,— 195 
8 000 200 000 237,50 " 306, 360 ,— 144,— 2 0 5 , — 235 
9 000 225 000 287,50 347,50 4 2 5 , — 173,60 235 ,— 275 

10 000 250 OOO 337,50 390,— 490,— 205,60 • 2 6 5 , — 315 
15 000 375 000 587,50 652,50 865 ,— 365,60 405 ,— 565 
20 000 ó( M) 000 837.50 915 ,— 1 240, - 525,60 666 ,— 815 
86 000 625 OOO 1 087,60 1 227.50 1 6 6 5 , — 685,60 9 1 5 , — 1 115 
80 000 750 000 1 337,50 1 540,— 2 090, - 845,60 1 1 6 5 , - 1 415 
85 ooo 875 000 1 587,50 1 852,50 2 515. 1 005,60 1 416,— 1 715 
40 000 1 ooo ooo 1 837,50 2 165,— 2 940 ,— 1 165,oo 1 6 0 5 , — 2 1 >1 b 
60 ooo 1 250 000 2 337.50 2 790,— 3 790.— 1 485,60 2 165 ,— 2 615 
60 OOO 1 500 OOO 2 837,50 8 415,— 4 6 4 0 , — ' 1 805,60 2 6 6 5 . — 3 215 
70 000 1 750000 3 387.50 4 040. - 5 490 ,— 2 125,60 8 165, — 8 815 
80 ooo 2 000 OOO 8 837.50 4 965, 6 340, 2 445,60 8 6 6 5 , - 4 415 
9 0 oi M i 2 250 OOO 4 887,60 5 290,— 7 190. 2 705,60 4 165,— 5 015 

loo 000 2 500 000 4 887,50 5 915 ,— 8 040 .— 8 085,0( i 4 0 6 5 . — 5 615 
1 511 Ol >0 3 750 000 7 337,50 9 0 4 0 , — 12 290, — 4 085.00 7 105,- - 8 6 1 5 
2< 10 000 5 000 000 9 837,50 12 105,— 16 540 ,— 6 285,00 u 866,— 11 615 
2 6 0 0 0 0 6 250000 1 2 337,50 15 290,— 20 790,— 7 885,0<i 12 165 ,— 14 615 
9 0 0 0 0 0 7 500000 14 887,50 18416,— 86040,— 9 485,60 14 6 0 5 , — 17 616 
850 ooo 8 750 000 17 887,50 21 540,— 29 2 9 0 , - - 11 085,00 17 105 ,— 20 615 
400 Ooo 10 000 000 19 837,50 24 665,— 88 540,— 12 685,00 19 600 ,— 23 015 
460 ooo 11 250 000 22 337,50 27 79o. 37 790, - 14 285,60 22 loo . 20 01 5 
:,i H i ooo 1 2 500 000 24 837.50 80916,— 42 040 ,— 15 885,60 24 600 ,— 29 0,15 



• 

[18. 
Heffing eener in 

TOELICHTENDE VOORBEELDEN. 

I. Van een Inkomen, gtOOt f ÏOOOO spruit de helft voort 
uit vermogen, de helft uil andere bronnen. ') 

Dan wordt betaald : * 
inkomstenbelasting van f 10000 . . . f 816, 
vermogensbelasting van f 196000 . . . 68,76 

Totaal f 888,75 
Dat is 8,84 •/,. 

II. Van een Inkomen, groot f 80000, spruit de helft voort 
uit vermogen, de helft uit andere bronnen. ') 

Dan wordt betaald: 
inkomstenbelasting van f20 000 . . . f 815,— 
vermogensbelasting van f260000 . . .' 175,— 

Totaal f 990,— 
Dat is 4,95 %. 

19.] 
iinstenhelasting. 

III. Van een Inkomen, Kroot f50000, spruit f 80000 voort 
uit vermogen, f80 000 uit. andere bronnen.1) 

Dan wordt betaald: 
inkomstenbelasting van 150 000 . . . I 2 615,— 
vermogensbelasting van e 750 ooi» . . . 675,— 

Totaal f 8 290,— 
Dat is 0,58%. 

IV. Van een inkomen, groot f lOOOOo, spruit de helft voort 
uit vermogen, de helft uit andere bronnen. ') 

Dan wordt betaald: 
inkomstenbelasting van f 100000 . . . f 5(515,— 
vermogensbelasting van f 1 860000 . . 1 175,— 

Totaal f 6 790,— 
Dat is 6,79 %. 

') Het inkomen uit vermogen wordt gerekend naar 4 %• 

* 
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